
To nejlepší z azorského ostrova Santa Maria + SÃO MIGUEL + MOŘSKÁ REZERVACE AMBRÓSIO
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21.8.  - 30.8. 2026 53 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32136/

 
Průvodkyně: Kateřina Kozáková

 
 

Specialista: Veronika Bendová, +420 608 859 987, bendova@radynacestu.cz
 
 

Dva ostrovy, každý jedinečný… Na São Miguelu vás čekají scenérie Sete Cidades, termální prameny, ochutnávka čaje i
tradičního cozida v údolí Furnas. Santa Maria vás pak překvapí jako zapomenutý ráj. Na kolech, pěšky i na kajaku
prozkoumáte místa, kde se zastavil čas. Zaplavete si s mantami v mořské rezervaci Ambrósio a osvěžíte se u
vodopádu Aveiro. Dopřejte si Azory – naplno a bez davů!

 
 

Na co se můžete těšit

sestup ke kráterovému jezeru Lagoa Fogo
návštěva jediné čajové plantáže v Evropě
záliv São Lourenço s terasovitými vinicemi
Šnorchlování s mantami a velrybími žraloky
koupání v termálních pramenech i oceánu

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – São Miguel, São Miguel – Santa Maria – São Miguel, São Miguel – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
9x ubytování ve 3* hotelu
9x snídaně
doprava dle programu
cyklovýlet vč. zapůjčení kola a přilby
výlet na kajaky vč. zapůjčení potřebného vybavení
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 400 EUR (včetně stravování, vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 11 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?
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snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na některé z přestávek v místech s možností občerstvení (společné tradiční obědy se
pohybují v cenách kolem 15–20 EUR/osoba)

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pátek 21. srpna: Přímý let z Prahy na ostrov São Miguel. Transfer do hotelu, ubytování a volno k prozkoumání okolí
hotelu. 

 
 

Sobota 22. srpna: Vypravíme se do úchvatné oblasti lagun Sete Cidades. Vystoupáme na okraj obří kaldery, projdeme
se nad hladinou smaragdových jezer a den zakončíme v horkém oceánu u Ponta da Ferraria.

Dnes prozkoumáme jedno z nejikoničtějších míst ostrova São Miguel – oblast Sete Cidades.

Naše cesta začne u starého kamenného akvaduktu, který se pomalu ztrácí pod nánosy bujné vegetace. Odtud se přesuneme
na vyhlídku Vista do Rei. Právě zde se před námi otevře pohled na dno obří kaldery, největšího sopečného útvaru celého
ostrova.

Nezůstaneme ale jen u vyhlídek. Čeká nás trek přímo po samotném okraji tohoto kráteru. Trasa nás povede mezi rozkvetlými
hortenziemi a nabídne nám neustálé, panoramatické pohledy na smaragdovou hladinu jezer Lagoa Azul a Lagoa Verde
hluboko pod námi.

ČAS: 1,5 hodiny / DÉLKA: 5,5 kilometrů / PŘEVÝŠENÍ: 31 metrů při výstupu, 170 metrů při sestupu (pozvolná trasa, spíš mírné
klesání)

Sestoupíme přímo do vesnice, kde si dopřejeme zasloužený oběd. Těšte se na regionální speciality, které odrážejí poctivé chutě 
Azorských ostrovů.

ČAS: 1 hodina / DÉLKA: 1,5 kilometrů / PŘEVÝŠENÍ: prudký sestup 110 metrů a následný výstup 110 metrů

Odpoledne zamíříme k divokému pobřeží na Ponta da Ferraria. Čeká nás zážitek, který jinde ve světě jen těžko najdete – 
koupání v Atlantiku, jehož vlny jsou v úzké zátoce ohřívány vyvěrajícími sopečnými plyny. Právě tady budete mít jedinečnou
příležitost si to vyzkoušet.

 
 

Neděle 23. srpna: Nejprve nás čekají unikátní čajové plantáže Chá Gorreana s ochutnávkou čerstvého čaje. Poté
sestoupíme k divokému jezeru Lagoa do Fogo a na závěr si dopřejeme koupel v lávových bazénech.

Ráno zamíříme na severní pobřeží k čajovým plantážím Chá Gorreana, které jsou jedinými svého druhu v celé Evropě.
Projdeme se mezi řádky čajovníkových keřů a v místní továrně samozřejmě ochutnáme lahodný čaj zpracovaný tradičními
metodami.

Poté se přesuneme k majestátní sopce Fogo. Z hlavní vyhlídky zahájíme pěší sestup hluboko do nitra obrovské kaldery až
k samotným břehům Lagoa do Fogo. Je to nejdivočejší a nejméně dotčené kráterové jezero na celém ostrově São Miguel.
Obklopí nás naprosté ticho a sopečná krása této chráněné rezervace.

ČAS: 1 hodina / DÉLKA: 1,8 kilometrů / PŘEVÝŠENÍ: prudký sestup k laguně 120 metrů a výstup zpět k parkovišti 120 metrů

Den zakončíme relaxací v městečku Lagoa. Navštívíme zde největší komplex přírodních lávových bazénů na Azorech, kde
si v členitých lagunách vytvořených ztuhlou lávou dopřejeme osvěžující koupel s výhledem na vlny Atlantiku.

 
 

Pondělí 24. srpna: Dobrodružství pokračuje! Přeletíme na ostrov Santa Maria. Z městečka Vila do Porto vyrazíme na
pobřežní trek až k pláži Praia Formosa, kde si odpočineme a užijeme koupání v oceánu.

Brzy ráno přeletíme na pouhých 30 minut vzdálený nejjižnější a nejstarší ostrov Santa Maria, který nás přivítá svou
neuvěřitelnou pestrostí na malé ploše. 

Je to nejslunnější ostrov celého souostroví a místo, kde čas plyne mnohem pomalejším tempem. Následujících pět dní zde
prožijeme aktivně – čeká nás pěší turistika, cyklistika i vodní sporty, které budeme prokládat koupáním na nejkrásnějších
plážích ostrova a v osvěžujících přímořských bazénech.
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Naše první kroky po příletu povedou do historického srdce ostrova, do městečka Vila do Porto. V jedné z místních kaváren
si dopřejeme snídani a budeme jen tak pozorovat klidnou ostrovní atmosféru. Je to ideální začátek našeho putování po tomto
skrytém klenotu Atlantiku.

Přímo z městečka se vydáme na trek, který nás provede tím nejlepším z jižního pobřeží.

Budeme procházet skrze smaragdově zelené pastviny a cestou nahlédneme do fascinujících jeskyní Figueiral, němých
svědků dobové těžby vápence. U divoké pláže Prainha budeme obdivovat vzácné zkameněliny, které vyprávějí dávný příběh o
zrození ostrova.

Zlatým hřebem pak bude pláž Praia Formosa. Tato perla se zlatým pískem a průzračnou vodou je dokonalým místem, kde
zakončíme náš výlet zaslouženým odpočinkem či koupáním v azurových vlnách Atlantiku.

ČAS: 3–4 hodiny / DÉLKA: 9 kilometrů / PŘEVÝŠENÍ: 363 metrů při výstupu, 353 metrů při sestupu
 
 

Úterý 25. srpna: Den ve znamení cyklistiky. Zajedeme k majáku Gonçalo Velho, cestou si užijeme překrásné výhledy,
terasovité vinice a na závěr nás čeká malebné městečko Maia a vodopád Aveiro.

Dnes vyměníme pohorky za kola a vydáme se objevovat skrytá zákoutí ostrova přímo ze sedla. Naše trasa povede
přes autentické vesničky, kde nás přivítají typické zářivě bílé domky s tradičními širokými komíny.

Nejprve se vypravíme k majáku Gonçalo Velho. Odtud se nám otevřou úžasné výhledy na strmé svahy pokryté terasovitými
vinicemi, které postupně klesají až k samotnému oceánu. Způsob pěstování vína je zde unikátní – sklizené hrozny se musí ručně
vynášet zespoda nahoru na vlastních zádech.

Cestou se zastavíme u fascinujících geologických úkazů, kterými jsou čedičové varhany Calçada do Gigante.

Cílem naší cesty bude poklidné městečko Maia v malebném zálivu, které je známé svými bazény s mořskou vodou. Je to místo s
neopakovatelným geniem loci, kde den zakončíme v bezprostřední blízkosti oceánu.

Na úplný závěr zamíříme až k majestátnímu vodopádu Aveiro, kde si dopřejeme rychlé osvěžení.

ČAS: 2 hodiny (čisté jízdy), 4–5 hodin celkem se zastávkami / DÉLKA: 19 kilometrů / PŘEVÝŠENÍ: 535 metrů nahoru, 535 metrů
dolů

 
 

Středa 26. srpna: Dnešek zahájíme plavbou do unikátní mořské rezervace Ambrósio za mantami a velrybími žraloky.
Odpoledne bude patřit volnému času ve Vila do Porto a ochutnávce ostrovních specialit.

Naše dnešní dobrodružství začne na palubě lodi, která nás zaveze přibližně sedm námořních mil severně od ostrova do 
vyhlášené mořské rezervace Ambrósio.

Právě toto místo je v letních měsících vyhledávaným útočištěm pro fascinující mořské tvory – s naprostou lehkostí tudy proplouvají 
majestátní manty obrovské a velrybí žraloci. S nasazenou maskou a šnorchlem nahlédneme pod hladinu a budeme
sledovat jejich ladné pohyby.

Zbylou část dne je možné využít k individuálnímu objevování hlavního města Vila do Porto, k odpočinku nebo třeba
adrenalinové jízdě džípem.

Santa Maria však není jen pastvou pro oči, ale i pro chuťové pohárky. Ochutnáme zdejší proslulé nejsladší melouny, které díky
horkému slunci chutnají naprosto výjimečně. K nim si dopřejeme poctivé sýry z kravského a ovčího mléka vyráběné podle
tradičních receptur.

 
 

Čtvrtek 27. srpna: Dopoledne vyjedeme k lomu Poço da Pedreira a užijeme si výhledy z nejvyššího bodu ostrova Pico
Alto. Odpoledne vyrazíme na kajacích do zálivu São Lourenço, kde se můžeme osvěžit v moři. 

Naší první zastávkou bude nejvyšší bod ostrova Pico Alto, odkud se nám otevře panoramatický výhled na celý ostrov.
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Poté vyjedeme dodávkou na vyhlídky vysoko nad zálivem. Cestou zpět nahlédneme do nitra ostrova a zastavíme u lomu Poço da
Pedreira, jehož stěny jsou důkazem geologické síly ostrova Santa Maria.

Dál budeme pokračovat do jednoho z nejkrásnějších zálivů ostrova, do São Lourença. Ten nás na první pohled okouzlí svými
prudkými terasovitými vinicemi, které se šplhají vysoko nad zlatavou písečnou pláž.

Osvěžíme se v oceánu, dáme si oběd a vydáme se na kajacích směrem k městečku Maia prozkoumat divoké pobřeží a užít si
pohled na majestátní útesy z úplně jiné perspektivy.

ČAS: 3 hodiny pádlování / DÉLKA: 4,5 námořních mil (v ideálních podmínkách)
 
 

Pátek 28. srpna: Poslední den na ostrově Santa Maria zamíříme k rudé poušti Barreiro da Faneca a sestoupíme do
historické vesnice Anjos. Po návštěvě Kolumbovy kaple přeletíme večer zpět na São Miguel.

Náš závěrečný den na „Slunečném ostrově“ prožijeme v poklidném tempu, jako kombinaci lehkých treků a vyhlídkových přesunů.

Po volnějším dopoledni přejedeme ke kapli Nossa Senhora de Fátima, které dominuje monumentální bílé schodiště.

Odtud se vydáme k jednomu z největších unikátů ostrova – k rudé poušti Barreiro da Faneca. Tato chráněná oblast nás svou
sytě oranžovou a červenou barvou na chvíli přenese na úplně jinou planetu.

Budeme pokračovat trasou přes zelené pastviny. Postupně sestoupíme až k pobřeží do historické vesnice Anjos. Zde si
vychutnáme zasloužený oběd a relaxaci na nejoblíbenějším mořském koupališti ostrova.

Nahlédneme také do malé kaple, v níž nechal sloužit mši Kryštof Kolumbus při své slavné cestě z Ameriky.

Poslední kilometry naší cesty povedou po pobřeží směrem k letišti, kde nás bude čekat dodávka s našimi zavazadly, a
večer přeletíme zpět na ostrov São Miguel.

ČAS: 3 hodiny / DÉLKA: 9 kilometrů / PŘEVÝŠENÍ: 63 metrů při výstupu, 238 metrů při sestupu
 
 

Sobota 29. srpna: Dobrodružství na Santa Marii vystřídá lázeňská pohoda v údolí Furnas. Poznáme sílu fumarolových
polí, ochutnáme oběd z nitra země a zrelaxujeme v termálních bazénech.

Vydáme se do geotermálního údolí Furnas, kde nás hned po příjezdu obklopí sytě zelená krajina a stoupající pára. Na 
rozlehlých fumarolových polích tady přímo ze země vyvěrají sirné plyny a bublá vroucí voda.

Právě zde budeme sledovat fascinující přípravu tradičního pokrmu Cozido das Furnas, který se v nitru země pomalu vaří
několik hodin díky přírodnímu teplu – a my ho samozřejmě při společném obědě ochutnáme.

Skutečnou perličkou pak bude odpočinek v termálních lázních Poça da Dona Beija. Toto kouzelné místo nám nabídne 
několik propojených bazénů s teplou železitou vodou, které jsou obklopeny bujnou tropickou zelení.

 
 

Neděle 30. srpna: Volné dopoledne před transferem na letiště. Následně odlet přímým letem do Prahy.
 
 

To nejlepší z azorského ostrova Santa Maria + SÃO MIGUEL + MOŘSKÁ REZERVACE AMBRÓSIO (letecky z Prahy)

https://www.radynacestu.cz/t/32136/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

To nejlepší z azorského ostrova Santa Maria + SÃO MIGUEL + MO?SKÁ REZERVACE AMBRÓSIO (letecky z Prahy) Strana 6/6 15253-32136

https://www.radynacestu.cz/magazin/furnas/
http://www.tcpdf.org

